

四川雅安籍“惠龙”厨工收获爱心

■记者 周琳

本报讯 一名来自四川省雅安市偏远山区的农嫁女,在上海务工不到一个月,就接到老家传来的噩耗——“4·20”七级强震将她家的房屋震塌,损失惨重。就在重建家园陷入困境之际,她所在的上海惠龙食品销售有限公司伸出了援手:150多名员工捐献爱心,帮助她渡过难关。

短短二十天时间,四川雅安农嫁女彭艳经历了人生的大悲,也收获了人间的大爱。

彭艳年逾五旬,是雅安市天全县新华乡孝联村人。今年4月,彭艳从数千公里外的雅安来到杨浦,在“惠龙”公司下属的中学食堂从事厨工。彭艳有着“川妹子”的韧劲,不仅勤劳肯干,还具有较强的责任心,出色的

表现很快得到领导、同事们的认可。

就在“惠龙”公司准备为彭艳办理正式录用手续之际,4月20日,传来了雅安发生强烈地震的消息,心急如焚的彭艳立即向公司请假赶回家探望。由于沿途交通路线遭受破坏,整整一周,彭艳才辗转回到家乡,看到曾经美丽的家园满目疮痍,房子全部倒塌,她痛心疾首。

得知彭艳家遭遇天灾的消息后,公司党委、工会、团委向全公司员工发出了“心系灾区,情寄彭艳”献爱心募捐活动倡议。倡议发出后,得到公司员工的积极响应,公司元老、77岁退休老党员洪深长率先捐款100元;冷库工谢师傅自己刚出院不久,也托同事捐款100元……在5月9日、10日短短两天内,“惠龙”公司总部和下属12个食堂的150多名员工

人人参与,累计捐款7490元,向彭艳献上拳拳爱心。

5月12日晚,记者经多方联系电话连线彭艳,得知她的家乡与芦山县仅一江之隔,灾情十分严重。目前,彭艳一家住在临时帐篷内,重建家园仍需较长时日。值得庆幸的是,彭艳在地震之前赴上海打工,在邻县上班的丈夫事发当天没有回家,儿子在县城上班也留守单位加班,女儿也留校未归,一家人意外地全部避开了此次灾难。

“除去节假日,我正式上班才11天,还没为公司作什么贡献,同事们却都想着我,他们生活也不易,却个个为我捐款,这些恩情我没有办法用语言表达……”彭艳表示,在杨浦工作期间非常开心,在灾难来临时还收获了人间大爱,她希望新房建好后再次回到这个温暖的城市。

延吉派出所顺藤摸瓜破窃案

■记者 周琳

本报讯 日前,延吉新村居民唐先生刚刚从清晨的睡梦中醒来,就看到辖区民警早早地拎着一只电动车电瓶找上门来。睡眼惺忪的唐先生这才知道,自己停在楼下的电动车电瓶在一夜之间“失去”又“复得”。

事发前一天凌晨3时许,延吉新村派出所民警通过视频巡逻发现,控江五村松花江路口附近有两名骑轻便摩托车的年轻男子形迹诡秘,画面隐约可见轻便摩托车上还有两组电瓶车使用的电瓶,民警判断极有可能是刚刚盗窃所得,随即锁定目标展开侦查。

图像监控室民警运用视频监控系统跟踪,并调阅犯罪嫌疑人盗窃、销售电瓶的作案过程;街面巡逻民警则接报出击,迅速形成合围之势,将两名嫌疑人当场制服。

落网后,两名犯罪嫌疑人承认当晚在靖宇中路及松花江路两个小区内偷盗电瓶车电瓶,并将电瓶卖给靖宇中路某车行的所有犯罪事实。经过外围取证,民警顺藤摸瓜,进而抓获了涉嫌收购、窝藏赃物的车行老板,并在其店内当场缴获涉案赃物。

将十八大学习落到实处



■台盟杨浦区委主委 吴敏

在我国进入全面建成小康社会决定性阶段,中国共产党第十八次代表大会的召开具有承前启后、继往开来的里程碑意义。大会全面总结过去五年工作和中共十六大以来的实践,明确了全面建成小康社会和全面深化改革开放的目标,全面部署了经济、政治、文化、社会、生态文明建设以及其他各方面工作,为今后党和国家各项事业的发展指明了方向。

作为由居住在大陆的台湾省人士组成的参政党,学习贯彻落实中共十八大精神,是台盟当前和今后一个时期的首要政治任务。2013年,台盟杨浦区委将按照中央和盟市委的有关要求,以学习贯彻中共十八大精神为主线,努力推动参政议政、社会服务和自身建设等各项工作。

一、精心组织,确保学习宣传贯彻活动取得实效。盟区委领导班子要发挥模范带头作用,团结带领全区盟员自觉把思想和行动统一到中共十八大精神上来。通过组织专题研

讨、辅导报告、座谈交流等学习活动,掀起学习宣传贯彻中共十八大精神的热潮。要营造学习宣传贯彻活动的浓厚氛围,充分利用刊物、网站等宣传平台,动员盟员积极投稿,交流学习心得、体会,展示广大盟员良好的学习热情和精神风貌。

二、履职尽责,提高参政议政质量与水平。要深刻领会中共十八大报告的丰富内涵和精神实质,并与参政议政工作结合起来,围绕中心工作、把握发展主线,针对经济社会发展中的重点、热点和难点问题,深入调研,深入思考,有计划地开展一些重大课题研究,形成有情况、有分析、有对策的调研成果,为党委、政府决策提供科学有效的依据。

三、把握主题,发挥优势深入开展对台工作。胡锦涛在十八大报告中关于台湾问题和祖国统一的重要论述,是探索解决台湾问题,实现国家统一的政策宣示,也是对和平统一与和平发展思想的重要深化。盟区委将在十八大精神的指引下,牢牢把握两岸关系和平发展的主题,更加努力地发挥桥梁纽带作用,广泛开展对台联络交往,推动两岸同胞不断增进互信,扩大两岸关系和平发展的民意基础,为实现祖国和平统一作出更大的贡献。

**杨浦党外代表人士
学习贯彻十八大精神**

奉贤杨浦党校开展学习交流

■记者 刘雪峰

本报讯 近日,奉贤党校与杨浦党校开展学习交流活动。杨浦党校围绕杨浦国家创新型试点城区建设,为奉贤党校科级干部培训班的40名学员开展现场教学,学员们先后参观了上海国际设计一场、区规划展示馆、国歌展示馆、延吉新村街道睦邻中心、上海云计算创新基地。

在原“巴士一汽四平路停车场”地块,杨浦区政府与同济大学联手打造的集产、学、研、创于一体的上海国际设计一场项目,引起了奉贤党校学员们的热议与兴趣,大

家对“公交车停车场”转身为“设计创意园”予以肯定,并表示这是践行“绿色、低碳、可持续发展”的生动案例。

在位于创智天地核心区域的上海云计算创新基地,学员们了解到,该基地重点围绕以云计算为代表的信息服务业,以创智天地园区为区域核心,打造云计算产业孵化器、加速器、总部基地、云计算人才实训基地“四位一体”的产业功能区,将成为上海乃至全国的云计算产业核心聚集区。参观后,学员们纷纷表示对国家“十二五”规划提出重点发展战略性新兴产业有了更深的理解。

“畅想童话世界”征文启动

■记者 刘雪峰

本报讯 日前,记者从区图书馆获悉,以“畅想童话世界”为主题的2013上海少年儿童童话创作征文(杨浦赛区)活动启动,全区各级各类型学校的在校学生均可报名参加,6月23日截稿。

本次征文活动分低幼组、小学组、中学组,征集到的作品将统一报送至上海少年儿童图书馆,参加市级比赛。同时,区图书馆将邀请

专业评委对征集到的作品进行遴选,评选出10名入围者参加暑期系列读书活动开幕式,作者将以讲故事的形式演绎自己的作品。

据悉,参赛者可将征文发送至区图书馆征文邮箱:yplibxc@aliyun.com,并注明作者姓名、所在街道、学校班级、联系电话等信息,邮件主题注明“畅想童话世界征文”。此外,本次征文活动还设立了微博组,具体参赛方法请关注区图书馆新浪微博。

区雨涝灾害风险评估地图“出炉”

(上接第1版)排水能力是衡量基础设施脆弱性的一项指标,一个社区排水能力的大小直接影响到了降水(尤其是短时强降水)能否及时从下水道排出,从而确保路段的正常通行。本区各街镇的雨涝灾害—排水能力综合风险等级差异性比较大:定海路街道、五角场街道、长白新村街道的雨涝灾害—排水能力综合风险等级最高,达到I级,风险非常高;五角场镇、新江湾城街道和控江路街道的雨涝灾害—排水能力综合风险等级最低,综合风险程度为IV级,风险比较低。

“风险评级结果将作为科学依据,指导相关部门更有针对性地进行基础设施改造,并制定强降水灾害的应对方案,以及在强对流天气来临时能更有效地开展防灾救灾工作,从而提升雨涝灾害的综合防御能力。”区民政局相关负责人介绍说,除了对杨浦城镇社区雨涝灾害风险进行科学评估,研究报告还总结试点工作经验,就“合理分布气象监测点”、“确保历史数据的有效积累”、“加强防灾减灾工作的针对性和前瞻性”等内容提出建设性意见,为全市借鉴推广试点工作奠定基础。

易积水路段也是绘制风险评估地图的一项内容。经统计,定海路街道和五角场街道的雨涝灾害—积水路段综合风险等级最高,综合风险程度为IV级,风险程度为III级。

遗失声明

■上海市杨浦区缘净水设备经营部遗失个体工商户营业执照正、副

度达到I级,风险非常高。相对的,五角场镇和延吉新村街道的雨涝灾害—积水路段综合风险等级最低,综合风险程度为IV级,风险较低。

“风险评级结果将作为科学依据,指导相关部门更有针对性地进行基础设施改造,并制定强降水灾害的应对方案,以及在强对流天气来临时能更有效地开展防灾救灾工作,从而提升雨涝灾害的综合防御能力。”区民政局相关负责人介绍说,除了对杨浦城镇社区雨涝灾害风险进行科学评估,研究报告还总结试点工作经验,就“合理分布气象监测点”、“确保历史数据的有效积累”、“加强防灾减灾工作的针对性和前瞻性”等内容提出建设性意见,为全市借鉴推广试点工作奠定基础。

本报地址:上海市江浦路667号 电话:25033859或25033860 传真:65891335 邮编:200082 本报电脑部电脑照排 浦东彩虹印刷厂印刷

杨浦区域博物馆“5·18国际博物馆日”活动安排

博物馆名称	活动主题	活动地点	活动时间
中国烟草博物馆(长阳路728号)	博物馆之夜	烟草博物馆	5月18日9:00—16:00
国歌展示馆(荆州路151号)	纪念人民艺术家田汉诞辰115周年图片展	国歌展示馆临展厅	3月至5月底
	唱响嘹亮国歌,传承红色记忆——区“5·18国际博物馆日”宣传活动	国歌展示馆下沉式广场及各学校、社区巡展	5月17日15:00
	博物馆之夜	国歌展示馆下沉式广场	5月18日16:00—21:00
	区域博物馆联展、红色记忆图片展	国歌展示馆临展厅	5月18日至7月中旬
上海院士风采馆(国顺东路369号)	院士馆展示内容巡展	上海市青少年科学院沪东分院、控江二村小学	5月至6月
	“I(爱)发明,I(爱)创造”金点子征集	上海院士风采馆	5月至7月
	“科技寻宝”“二期课改”现场教学主题活动	上海院士风采馆	常年
中国武术博物馆(长海路399号上海体育学院内)	“社区健康行”系列活动之“科学习武促健康”图片展览	殷行社区、黄兴公园等	5月18日至5月31日
	“社区健康行”系列活动之现场义务咨询	殷行社区、黄兴公园等	5月18日至5月31日
复旦大学博物馆(邯郸路220号)	复旦大学、同济大学、上海财大三校书画联展	复旦大学右任书法陈列馆二楼	4月25日至5月25日
杨浦法院博物馆(河间路29号)	世界法治进程与中国法律文化	河间路29号6楼展厅	5月17日14:00
上海印刷博物馆(水丰路100号)	印刷文化传播与发展	上海印刷博物馆	5月18日